

# *Креативный туризм*

*Пархомец И.Ю., учитель  
географии, г. Луганск*



# *Туризм*

- Туризм — временные выезды (путешествия) людей в другую страну или местность, отличную от места постоянного жительства, на срок от 24 часов до 6 месяцев в течение одного календарного года или с совершением не менее одной ночевки в развлекательных, оздоровительных, спортивных, гостевых, познавательных, религиозных и иных целях без занятия деятельностью, оплачиваемой из местного источника.
- Человека, совершающего такое путешествие, называют туристом или путешественником.

# *Виды туризма*

- Рекреационный туризм
  - Медицинский туризм
  - Оздоровительный туризм
  - Познавательный (экскурсионный) туризм
  - Спортивный туризм
  - Экстремальный туризм
  - Деловой туризм
  - Сельский туризм
  - Экологический
  - Религиозный
  - Гастрономический
  - Шоппинг-туризм
  - Кино - туризм
  - «Черный» туризм
  - Космический туризм.
- 
- По способу передвижения: активный, транспортный туризм.

# *Креативный туризм*

- В последнее время одним из наиболее популярных направлений «культурного туризма» становится так называемый креативный туризм.
- Термин «креативный» в данном случае призван подчеркнуть творческий подход в стратегиях регионального развития в связи с такими факторами как:
  - рост экономики символов;
  - рост предложения культурных благ и необходимость поиска более оригинальных творческих идей для создания конкурентных преимуществ на рынке;
  - интерес со стороны потребителей не только к общеизвестным брендам культурного наследия, но и к дестинациям, которые становятся популярными на рынке за счет оригинальных туристических предложений.

# *Самые необычные рестораны мира*

Приглашаем вас в ресторан. Да не в простой, а с уникальным антуражем. Впрочем, таких ресторанов в мире немало. Выбираем на свой вкус. Пища в таком заведении – не главное, весь смысл посещения — получить удовольствие от самой атмосферы и обстановки.

Настоящие гурманы ценят не только вкус и вид еды — они с особой тщательностью отбирают заведения, в которых хотели бы отужинать или отобедать. Самые необычные рестораны мира подходят для этого как нельзя лучше.

Креативный ресторан может привлечь большой поток посетителей.

В настоящее время на нашей планете фантазия рестораторов не знает границ. Просто диву даешься, какие только меры не предпринимают владельцы ресторанов, чтобы привлечь к себе как можно больше посетителей. Существует множество экзотических заведений, где можно не только отведать самые разнообразные изысканные блюда, но и подивиться внутреннему убранству помещений. Данные заведения по праву можно считать достопримечательностями тех районов, где они расположены.

*Ужин с жирафом — Giraffe Manor,  
Найроби, Кения*





Вы когда-либо ужинали с жирафом? Кенийский отель Giraffe Manor любезно предоставит вам такую услугу! Дружелюбные ручные жирафы составят вам компанию не только во время принятия пищи: этих животных здесь выпускают погулять по территории и они свободно заглядывают в окна и двери. Так что можете угостить в любое жирафа чем-то вкусненьким и, конечно же, сделать фото на память!





# *Ресторан у водопада «Villa Escudero Resort» (Филиппины)*



На Филиппинах, недалеко от города Сан Пабло есть уникальный ресторанчик, расположенные прямо у подножья водопада. Такой экзотический отдых понравится любому туристу, даже самому придирчивому!

Ресторан является частью отеля Villa Escudero Resort, который находится с сельской местности Филиппин. Искусственный водопад сделан по самым современным технологиям. Вся суть заведения в том, что гости ресторанчика могут насладиться водопадом прямо во время трапезы и не со стороны, а буквально в нескольких метрах от него. Столики стоят на воде, прямо у истока водопада. Глубина воды не превышает 20 сантиметров. Поэтому не стоит бояться промокнуть, мокрыми будут только ноги.



*Ресторан над землей - Dinner in the Sky (Бельгия)*



В столице Бельгии – Брюсселе, открыто кафе Dinner in the Sky , где вы можете неслабо пощекотать себе нервы. Здесь вы имеете возможность пообедать буквально паря над землей. Заведение представляет собой конструкцию из подъемного крана, большого стола и кресел с надежными ремнями безопасности.

Одновременно за столом могут разместиться 22 посетителя, не считая официантов. Когда клиенты уселись за свои места и пристегнули ремни, кран поднимает их вместе со столом и официантами на высоту 50 метров от земли.





*Бар «Северное сияние» - Northern  
Lights Bar, Исландия*



Этот бар, который находится в самом центре холмистой степи, предлагает своим посетителям по-настоящему захватывающий вид на окрестности.

Массивные окна бара открывают обзор для наблюдения за северным сиянием и застывшими лавовыми холмами, покрытыми МХОМ.





*Ресторан в баобабе - Sunland Pub,  
Южная Африка*



Баобабы Южной Африки известны на весь мир своими колоссальными размерами. На одном из этих баобабов, возраст которого составляет свыше 6000 лет, располагается небольшой бар.

Открытый в 1933 году, паб может обслуживать только 15 человек за один раз.





*Ледяной бар - Ice Bar, Квебек,  
Канада*



Этот ледяной бар тает каждое лето и заново строится каждую зиму. С января по март ледяное королевство приглашает гостей вкусить ледяных коктейлей и посидеть под теплыми одеялами.





*Пещерный бар - Alux Caverna  
Lounge, Мексика*



Аlux – это самый большой пещерный бар в мире. Пещера, возраст которой составляет 18 тысяч лет, мягко освещается сотнями свечей, а сталактиты и сталагмиты создают особую атмосферу.





*Water and Wind Bar, Биньзыонг,  
Вьетнам*



Water and Wind Bar располагается на затопленном участке земли, откидывая потрясающее отражение на поверхность воды. Дорожка из камней ведет прямо в это отражение, под соломенную крышу. Лампы, украшающие стены, создают невероятно уютную атмосферу, в которой приятно попробовать стаканчик изысканного напитка.





*Бар Красное море - Red Sea Bar,  
Израиль*



Ресторан Red Sea Star расположен на побережье Красного моря, а точнее на 5 метров ниже уровня моря. Пользуется большой популярностью у туристов, особенно у путешествующих всей семьей. Предлагает своим гостям насладиться видом ярких экзотических рыб и кораллов.





# *Подводный ресторан Итха - на Мальдивах*



Ресторан под водой на Мальдивах находится во владении знаменитого пятизвездочного отеля “Conrad Maldives Rangali Island”. Ресторан находится на глубине 5 метров, что дает возможность посетителям во время поглощения изысканных блюд из рыбы и моллюсков полюбоваться окружающей красотой. Стены и потолок ресторана сделаны из акрилового, полностью прозрачного стекла, причем все это великолепие имеет форму арки.





*Ресторан Гротта Палацезе (Grotta Palazzese), Италия*





В городке Полиньяно а Маре в южной Италии находится один из самых живописных ресторанов страны — гrotта Палаццезе (Grotta Palazzese). Он открыт только лишь в течение летних месяцев, так как устроен в сводчатой известняковой пещере прямо на берегу моря.

Отсюда открывается захватывающий дух вид, что вместе с уникальным расположением и делает этот ресторан одним из красивейших.



*O'Noir Montreal — «темный»  
ресторан (Франция)*



O'Noir Montreal — «темный» ресторан.

Интерьеры ресторана выполнены в темных красках, а встречают и провожают гостей к столикам официанты в приборах ночного видения.

На территории ресторана запрещены зажигалки, мобильные телефоны и другая иллюминация.

Первое подобное заведение открылось в 1999 году в Цюрихе, с тех пор идея стала настолько популярной, что сегодня в темную можно поужинать почти в любой стране мира — Франции, Германии, Англии, Канаде, США, России, Австралии, Китае...





# Ресторан на дереве - Гајитару, Окинава, Япония





На японском острове Окинава в районе городка Гаймару возле центрального входа в парк Онияма находится необычный ресторан под названием Gajumaru. Это когда то живое огромное дерево называется Баньян, в прошлом оно являлось важной достопримечательностью города, но, к сожалению засохло. Предприимчивые японцы не спилили его, а решили сохранить, создав в его верхней части настоящий ресторан.



*Ресторан Ниотаймори (Nyotaimori),  
Япония*



"Niotaimori" - японская ресторанный инновация. Здесь можно поесть любимое блюдо японцев – суши. Изюминка заключается в том, что суши будут подавать на теле обнаженной девушки. Выбор суши в качестве основного блюда в этом случае выглядит логично. Согласитесь, ставить горячие блюда на тело живого человека крайне негуманно.

Рестораны Ниотаймори даже в Японии являются довольно редким явлением, что неудивительно, так как, наблюдая за церемонией, нельзя не задаться вопросами этики и гигиены. У самих японцев отношение к девушкам-тарелкам, скорее практическое, чем эротическое: они уверены, что суши, впитавшие тепло и энергию человеческого тела, намного полезнее и вкуснее.



*Медицинский бар - Clinic Bar,  
Сингапур*



Этот эксцентричный бар, дизайн которого выполнен в медицинской тематике, встречает своих гостей креслами-колясками и коктейлями в медицинских мешках с катетерами. Странное заведение является одним из самых популярных в Сингапуре





*«Музей Гигер Бар» - H.R. Giger Alien  
Bar, Грюйер, Швейцария*





Дизайн Giger Bar был полностью вдохновлен культовой картиной Ридли Скотта «Чужой». Место, обязательное для посещения для любителей фантастики. Берегитесь злобных пришельцев.

Благодаря четырехметровым потолкам с арками в виде спинных хребтов огромных животных, у посетителей создается ощущение нахождения внутри огромного существа. Кругом - черепа и кости невиданных существ, способные привести слабых духом в обморочное состояние.

Помещение бара рассчитано на 70 персон, поэтому прежде чем прийти в ужасающий ресторан необходимо забронировать столик. Нескончаемый поток посетителей в столь неоднозначное заведение наблюдается круглый год.

*LA POSADA MALDITA - ресторан ужасов,  
Барселона, Испания*



La Posada Maldita - тематический ресторан ужасов, появившийся в середине 2006 года в Барселоне. Гости могут не только насладиться эксклюзивной кухней с изысканными блюдами собственного приготовления, но и весело провести время, получив хорошую дозу адреналина. Гарантируется паника, крики и безудержный смех.

Одной из основных «фишек» ресторана La Posada Maldita является взаимодействие между гостями и персонажами фильмов ужасов, которые выступают в роли официантов и обслуживающего персонала. Именно поэтому ресторан заслужил столь высокую оценку среди постоянных клиентов.





*Ресторан тюрьма – Vollesje,  
Германия*



В ресторане Vollesje, расположенном в бывшей тюрьме германского города Рюдесхайм, у гостей перед входом берут отпечатки пальцев и зачитывают правила поведения. Затем посетителям предлагают отведать «воровской коктейль» и надеть тюремную робу, в которой они на некоторое время погружаются в атмосферу тюремной жизни. Обед здесь непременно придётся по душе тем, кто хочет за некоторую сумму денег почувствовать себя заключённым (чтобы потом с особой радостью насладиться свободой).





# *Бар "Прямая кишка" в Вене, Австрия*



В Вене голландские дизайнеры презентовали бар по форме напоминающий «Прямую кишку». Основной идеей создания бара стала пищеварительная система человека. Дизайнеры постарались воплотить в баре практически все элементы от и до, начиная от языка, пищевода, желудка, кишечника — до самой мелкой детали, включая выход из человеческого тела.





*Ресторан «Современный туалет»-  
«Modern Toilet», Тайбэй, Тайвань*





Заведение с гордым названием «Современный туалет» для тех людей, чей аппетит сложно чем-либо испортить, ведь еда здесь подается в специальных тарелках в форме унитаза, напитки в пластиковых контейнерах для сбора анализов. Посетители кафе сидят на стульях унитаза, под прозрачными столами заведения находятся обыкновенные раковины. Все это делается, по словам менеджера, чтобы освежить вкусовые ощущения посетителей и само собой шокировать.



# *Куарри Iisalmi, Финляндия*





Самым маленьким рестораном в мире является Куарри Iisalmi - в нем всего один стол и два стула, вынесенные на террасу. В таком месте большой компании и не разгуляться. Общая же его площадь составляет 3,6 квадратных метра, при этом ресторан имеет свой бар и туалет. Ввиду того, что заведение открыто лишь в июне и июле, места в нем следует заказывать заранее.





Любой хороший ресторан — это прежде всего шоу... В мире масса аномальных заведений и уйма талантливых рестораторов, фантазии которых стоит только позавидовать. Однако вряд ли возможно перечислить все необычные рестораны мира — такое исследование потребовало бы написания многотомного манускрипта....